«Зеленая» экономика
В рамках Конференции Рио+20 государства предложили реализовывать концепцию «зеленой» экономики как важный инструмент устойчивого развития. 
Концепция «зеленой» экономики – это модель, которая ведет к улучшению здоровья и социальной справедливости населения, а также к значительному снижению опасных воздействий на окружающую среду и к снижению экологического дефицита. Таким образом, «зеленая» экономика, в ее простейшей форме, может рассматриваться как низкоуглеродная, ресурсосберегающая и социально инклюзивная модель экономики. 
Концепция «зеленой экономики» не заменяет концепцию устойчивого развития, но наблюдается широкое признание того, что достижение устойчивости почти полностью основывается на получении экономического права. 
Определения «зеленой» экономики 
Большинство интерпретаций «зеленой» экономики признают, что экосистемы, экономика, благополучие населения и связанные с ними виды капитала тесно связаны между собой. 
Программа Организации объединенных наций по охране окружающей среды (UNEP) определяет «зеленую» экономику как инструмент, приводящий к повышению благосостояния людей и социального равенства, и значительно снижающий неблагоприятное воздействие на окружающую среду и риски экологической деградации. 
«Навстречу «зеленой» экономике: пути к устойчивому развитию и искоренению бедности — обобщающий доклад для представителей властных структур»: http://old.ecocongress.info/5_congr/docs/doklad.pdf
«Green industrial policy: concept, policies, country experiences»: http://wedocs.unep.org/bitstream/handle/20.500.11822/22277/Green_industrial_policy.pdf?isAllowed=y&sequence=1
ОЭСР разработала и ввела концепцию «зеленого роста», определив ее как максимальное обеспечение экономического роста и развития, не оказывая воздействия на количество и качество природных активов и используя потенциал роста, который возникает при переходе к «зеленой» экономике. То есть, «зеленый рост» - это рост ВВП, который подчиняется «зеленым» условиям и делает упор на «зеленые» секторы как на новые двигатели роста. 
«Зеленый» рост представляет собой как проблему, так и возможность для рынка труда, который, в свою очередь, является основным фактором возможного «зеленого» роста. Динамика ответных мер и хорошее функционирование рынков труда играют ключевую роль в облегчении перехода к «зеленой» и ресурсоэффективной экономике. Переход к устойчивой экономике приводит к изменениям, некоторые из них довольно серьезные, в структурах трудоустройства и в профессиональных профилях рабочих. 
Основные принципы «зеленой» экономики UNEP 
· Справедливость и объективность, как в рамках одного поколения, так и между поколениями; 
· Согласованность с принципами устойчивого развития; 
· Превентивный подход к социальным воздействиям и воздействиям на окружающую среду; 
· Оценка природного и социального капитала, например, интернационализации внешних расходов, зеленого учета, расходов на протяжении всего срока эксплуатации и совершенствования управления; 
· Устойчивое и эффективное использование ресурсов, потребление и производство; 
· Потребность в достижении существующих макроэкономических целей посредством создания «зеленых» рабочих мест, искоренения нищеты, повышения конкурентоспособности и роста в ключевых секторах.
С 2010 года составляется рейтинг перехода стран и городов к «зеленой» экономике, который позволяет оценить степень принятия изложенных выше принципов (Global Green Economy Index).
Глобальными трендами в мировой «зеленой» экономике, в частности, являются повышение энергоэффективности и внедрение возобновляемых источников энергии.
Принятая в 2013 году Декларация о внедрении принципов «зеленой» экономики в России нацелена на трансформацию экономической деятельности в направлении, обеспечивающем:

· высокий уровень качества жизни населения, основанный на создании безопасной для здоровья окружающей среды;

· высокие темпы развития отраслей, являющихся стратегическими для национальной экономики;

· бережное и рациональное использование природных ресурсов в интересах будущих поколений;

· выполнение страной международных экологических обязательств.

Направления развития «зеленой» экономики в РФ:

· Увеличение инвестиций в природоохранные технологии.

· Совершенствование методов переработки отходов.

· Поддержка экологической активности бизнеса в отраслях нового технологического уклада.

· Создание механизмов для введения платежей за экосистемные услуги.

· Создание условий для привлечения капитала на рынок экологических товаров и услуг.

· Создание дополнительных «зеленых» рабочих мест.

· Формирование новых инновационных отраслей экономики, обладающих потенциалом роста ВВП.

Что такое «зеленые» финансы и «зеленые» облигации?

Общепринятого определения «зеленых» финансов (green finance) пока нет, но в целом под ними подразумевают средства, направляемые на финансирование экологических проектов.

Сюда, в частности, относятся инвестиции в программы в области рационального природопользования, в создание и совершенствование природоохранных технологий, в систему управления отходами, в ликвидацию последствий нефтяных разливов, в развитие низкоуглеродных технологий.

Одним из механизмов по привлечению капитала, в том числе частного, к финансированию «зеленых» проектов стали «зеленые» облигации. 

«Зеленая» облигация (green bond) — это долговой инструмент. Средства от продажи облигаций направляются на финансирование проектов по охране окружающей среды, борьбе с изменением климата и рациональному использованию природных ресурсов. Целью этого механизма является привлечение инвесторов к финансированию экологических инициатив, в частности направленных на развитие возобновляемых источников энергии.

Всего несколько лет назад «зеленых» облигаций не существовало, но теперь их рынок быстро растет. Первые «зеленые» облигации выпустил Всемирный банк в 2008 году. В 2013 году их глобальный выпуск составил $11 млрд, а в 2015 году уже около $42 млрд.

Дополнительно:

https://www.youtube.com/watch?v=68pa4hYNCR0
https://www.youtube.com/watch?v=0VwJa4ThYQ8
https://www.youtube.com/watch?v=flo6oHiNxGA
https://cyberleninka.ru/article/v/zelenaya-ekonomika-proektnyy-podhod
